YQucnenHoe pemenue gudgepeHIrANbHBIX YPaBHEHUHN B

YACTHbLIX IMPONU3BOJHbIX

3aganue Ne 2: UucneHHoe pemeHue 3agauu Komu

Jano: ¢yHkuusi f(x,y), oTpesok [a,b], uncna Y, n.
Tpeobyercs:

nJst 3anauu Koin
{y':ﬂx,y), a<z <D, )
yla) =Y
1) ¢ momoubio KOMaHIbl 0de23 HAUTH 3HAYeHHUs ¥;, ¢ = 1,2, ... NIPUOJIHKEHHOTO PelleHHUs

samauu (1) B ysmax z;, i = 1,2, ..

2) moCTPOUTb Ha [a, b] paBHOMEPHYIO CETKY Y3J0B x;, i = 1,n + 1,

3) ¢ MOMOILbIO YMCIEHHOrO0 METONA HAUTH 3HAYEHHS ¥, i = 1, + 1 NPUOIHIKEHHOTO pe-
wenus 3anadn (1) B yanax x;, i = 1,n + 1;

4) MocTpouTh rpaduKH

— NpUOJIHKEHHOTO pelleHus], NONYYeHHOro KoMannoi ode23: (T;, y;), i = 1,2,.. ;

— NPUOJIHKEHHOTO pelleHHUsl, MOJyUeHHOTO YUCJAEHHBIM METOIOM: (Z;, ¥;), i = 1,n + 1;



IIpumeuanus.

1) [7,y]=0de23(T[a b],Y)
2) PaBHOMepHas ceTKa:

b—a

n

h:

= x;=a+ (@ —1h,i=1n+1.

3) UucseHHble METOMBL:

— MeTof Jisiepa ¢ mepecuéTom

2=y +hf(zic1,yi-1),
y1 =Y,

h )
Yi = Yi—1+ 5 <f(517z‘—1,yi—1) + f(xiaz)>v 1=2,n+1;

— YTOYHEHHBIH MeTon JiJepa

n =Y, y=m+hf(xi,n), ¥i="Yi—2+2hf(zi1,yim1), i =3,n+1;

— METOJ CpefdHed TOUKH

h
zZ=1Yi1+ 5 fizt, yie1),
=Y,

h .
yi:yi—1+hf<$i_1+§,z>, i=2,n+1.

4) TlocTpoeHue TpauKOB BHIIOJHUTb Ha ONHOM pucyHke: plot(Z,7, x, y).



BapI/IaHTbI 3aJaHUA

1.
flr,y)=5r—y,a=1,b=3,Y =4, n=20,
METON CPelHeH TOUKH.
2.
f(:c,y)zsinx—4y, CL:O, bzla Y:_27 77/:157
MeTon Diijiepa C MepecuéToM.
3.
fla,y) =2y =30, a=-3,b=-1,Y =1, n=20,
YTOYHEHHBIH MeTon DHJepa.
4.
f(x,y):—COSZE—2y, CZZO, b:37 Y:17 n:30a
METOJ CPeIHeU TOYKH.
5.
f(x,y):x—y, a=0, bzlv YZO, n =15,
MeTon Diijiepa C MepecuéToM.
6.

f(x,y)ZQSile—i—y7 CLZO, b:27 YZO; n:207

YTOUHEHHBIH MeTox DiJepa.



BapI/IaHTbI 3aJaHUA

10.

11.

12.

flz,y)=2y—2z,a=0,06=3,Y =1, n=230,

METON CPelHeH TOUKH.

f(:C,y):Sinx—Z% CLZO, b:27 Y:—3,n:207

MeTtoq DHjepa ¢ nepecyéToM.

flx,y)=—y—20,a=-1,b=2,Y =5, n=230,

YTOYHEHHBIH MeTon DHJepa.

f(x7y):_COS$_3ya CZZO, b:1> Y:27 71:15,

METOJI CPeIHeH TOYKH.

flr,y)=2+3y,a=2,b=5,Y =-2, n=30,

MeTon Diijiepa C MepecuéToM.

flz,y)=2cosz—y,a=0,b=1,Y=3,n=15,

YTOUHEHHBIH MeTox DiJepa.



BapI/IaHTbI 3aJaHUA

13.

14.

15.

16.

17.

18.

flzyy)=x+2y,a=1,06=3,Y =1, n=20,

METON CPelHeH TOUKH.

flx,y) = =243y, a=0,b=2,Y ==1, n=230,

MeTtoq JiJepa ¢ nepecyéToM.

f(w,y)zcosx—Gy, CLZO, bzl, YZO, TL:157

YTOYHEHHBIH MeTon DHJepa.

f(x,y)=—4cosx+y, (IZO, bzl; Y:2, TL:207

METOJ CPeIHeU TOYKH.

flzy)=3z+4y, a=2,b=4,Y =1, n=30,

MeTon Diijiepa C MepecuéToM.

f($,y):5cosx—2y, CL:O, b:27Y:3,n:15,

YTOUHEHHBIH MeTox DiJepa.



BapI/IaHTLI 3aJaHUA
19.
flr,y)=2-3y,a=2,b=3,Y=1,n=20,

METON CPelHeH TOUKH.

20.
f(ZC,y)ZQSiIl.T}—&y, CLZO, b:27 YIO, 77/:307

MeToq JHJepa ¢ nepecyéToM.



